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Πίσω από τον κουρνιαχτό που σηκώθηκε από τους κυβερνητικούς προπαγανδιστές, οι δηλώσεις και η
συνέντευξη του Α. Τσίπρα στη ΔΕΘ δε σηματοδοτούν παρά την επιδίωξη του ΣΥΡΙΖΑ για μια πολιτική που
θα παίρνει ορισμένα μέτρα ανάσχεσης της πιο ακραίας φτώχειας, χωρίς να ανατραπούν οι «δεσμεύσεις
της χώρας», χωρίς κατάργηση του μνημονίου και καταγγελία των αποικιοκρατικών δανειακών
συμβάσεων, με σεβασμό στο σύμφωνο Σταθερότητας, τις συνθήκες της ΕΕ και τους
ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς, όπως έσπευσε να ξεκαθαρίσει ο Γ. Δραγασάκης. Γι’ αυτό και δεν
καλύπτουν ούτε τις επείγουσες ανάγκες των φτωχών λαϊκών στρωμάτων για επιβίωση, ενώ δεν
εκφράζουν τις διεκδικήσεις του μαχόμενου εργατικού και λαϊκού κινήματος.

Ακόμα και αυτή η περιορισμένη πολιτική άμβλυνσης των πιο ακραίων επιπτώσεων του μνημονίου είναι
στα χέρια των «δανειστών», εφόσον θεωρεί σαν εργαλείο της τα αποθεματικά του ΤΧΣ και τα
κονδύλια του ΕΣΠΑ και δεν περιλαμβάνονται μέτρα για να πληρώσει το κεφάλαιο.

Η πολιτική ταξικής «συνεργασίας» εργαζομένων – εργοδοτών, ο εξωραϊσμός των γερακιών της ΕΚΤ και η
αναπαραγωγή πολλών ακόμα κυρίαρχων ιδεολογημάτων στην ομιλία του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ,
αναδεικνύουν την κεντρική επιλογή του κατευνασμού της αστικής τάξης, με συνακόλουθο αποτέλεσμα
τον αφοπλισμό του κινήματος. Ανοίγει το δρόμο για συνεργασία με πολιτικές δυνάμεις του συστήματος,
μέσα στο πλαίσιο της ΕΕ και του ΝΑΤΟ (η έξοδος από το οποίο …ετεροχρονίστηκε).

Μια τέτοια πολιτική δεν μπορεί να φέρει «ανακούφιση», πόσο μάλλον να λύσει τα προβλήματα. Καμία
αυταπάτη δεν μπορεί να υπάρχει πλέον, ούτε να καλλιεργούνται προσδοκίες για αλλαγή πορείας προς
όφελος της εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων από το κυβερνητικό πρόγραμμα που
εξαγγέλλει ο ΣΥΡΙΖΑ. Το εργατικό και λαϊκό κίνημα και η αριστερά πρέπει να παλέψουν σε άλλη, ριζικά
διαφορετική κατεύθυνση, που θα σπάει το πνιγηρό πλαίσιο συμβιβασμού που διαμορφώνει ο ΣΥΡΙΖΑ με το
κεφάλαιο, την ΕΕ και το ΔΝΤ, για να επιβληθεί μία άλλη πορεία στην ελληνική κοινωνία.
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